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OSALLISTUJAT

Nimi                  Tehtävä Lisätiedot

LÄSNÄ

Niklas Linjama Saapui 17:16

Wilma Karlsson puheenjohtaja lähti 17:49

Lauri Keränen lähti 17:51

Leevi Myllymäki

Taimi Vuotilainen

Ilmari Kivistö

Hilja Luikku

Eeli Siikarla

Anna Ilvo

Niklas Linjama

Eemeli Myllymäki sihteeri

POISSA

Juuso Koskensalo

Minttu Jokisalo

Emil Viljanen

Halla-Mari Pakaslahti

MUU

Jaakko Pentti vastaava nuoriso-ohjaaja

ALLEKIRJOITUKSET
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Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä

Wilma Karlsson Eemeli Myllymäki

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

PÖYTÄKIRJAT YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ

Pöytäkirjat ovat yleisesti nähtävillä Nuorisotila Nurkalla.

§ 77 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Hallintosääntö 5 § Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan 
varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka 
sekä käsiteltävät asiat.

Esityslista lähetetään mahdollisuuksien mukaan kokouskutsun yhteydessä.

Ehdotus Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 78 KOKOUKSEN AVAUS

Ehdotus Nuorisovaltuuston puheenjohtaja avaa kokouksen.

Päätös Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17:04.
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§ 79 KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA

Ehdotus Kokouksen puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja 
  kokouksen sihteerinä nuorisovaltuuston sihteeri.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti. Puheenjohtajan poistuessa kokouksen 
puheenjohtajana toimii Leevi Myllymäki.

§ 80 PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa.

Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä.
Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksessa valittua pöytäkirjantarkastajaa.

Ehdotus Nuorisovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

Päätös Leevi Myllymäki ja Lauri Keränen valitaan pöytäkirjan tarkastajiksi.

§ 81 LAUTAKUNTIEN KUULUMISET

Ehdotus Lautakuntien edustajat kertovat lautakuntien ajankohtaisista asioista.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 82 NUORISOTOIMEN AJANKOHTAISET ASIAT

Ehdotus Nuorisotoimen edustaja kertoo ajankohtaiset asiat ja keskustelee niistä
  nuorisovaltuuston kanssa.

Päätös Joosua toimii nuoriso-ohjaajana Nurkalla jouluun 2024 asti. Ala-asteen nurkka 
alkoi viime viikon maanantaina jälleen.

§ 83 PIRKANMAAN NUORISOFOORUMI

Ehdotus Keskustellaan syksyn Pirkanmaan nuorisofoorumista.
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Päätös Vesilahden nuorisovaltuusto päätti yksimielisesti, että ei hae nuorisofoorumin 
järjestäjäksi.

§ 84 VESILAHDEN KULTTUURIPALVELUT

Mitä kulttuuripalveluja nuoret kaipaavat Vesilahteen? Mitä mieltä nuoret ovat
yleisesti kulttuuripalveluista? Kuntien tarjoamia kulttuuripalveluja esim. Pirkan
opiston tarjonta, Näpsä, museot, teatterit, taidekerhot

Ehdotus Keskustellaan Vesilahden kulttuuripalvelutarjonnasta erityisesti nuorten 
näkökulmasta.

Päätös Tietoisuus Vesilahden kulttuuripalveluista on vähäistä nuorten keskuudessa. 
Yksittäisiä kulttuuripalveluja tunnetaan. Musiikkiin liittyviä kulttuuripalveluja 
enemmän. Raskas musiikki nuorten keskuudessa ilmiö – metallimusiikki?

§ 85 KUTSU NUORTEN VAIKUTTAJIEN HUIPPUTAPAAMISEEN

Ehdotus Esitellään nuorisovaltuuston saama kutsu nuorisovaltuustolle.

Päätös Taimi Vuotilainen lähtee Vesilahden nuorisovaltuuston edustajaksi nuorten 
vaikuttajien huipputapaamiseen. 

§ 86 RAUTIALAN LENKIN KANNANOTON VASTAUS

Ehdotus Käydään läpi Rautialan lenkkiin liittyvään kannanottoon saatu vastaus. 
Keskustellaan mahdollisista jatkotoimenpiteistä.

Päätös Otetaan yhteyttä NUVA ry:hyn jatkotoimenpiteiden kannalta.

§ 87 KESÄLOMAN PÄÄTÖSTAPAHTUMAN RAPORTTI JA KÄSITTELY

Ehdotus Käydään läpi kesäloman päätöstapahtuman raportointi ja kasataan alustavia 
tietoja raportointia varten. Päätetään lopullisesti kuluista, jotka ilmoitetaan 
raporttiin.

Päätös Siirretään seuraavaan kokoukseen.

§ 88 UUDET JÄSENHAKEMUKSET

Ehdotus Käsitellään uudet jäsenhakemukset.
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Päätös Jade Suuronen eroaa nuorisovaltuustosta. Emilia Wiik ja Eevi-Inkeri Sorvoja 
hyväksytään nuorisovaltuuston varajäseniksi.

§ 89 MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Ehdotus Keskustellaan muista esille tulevista asioista.

Päätös Ei tule muita asioita esille.

§ 90 SEURAAVA KOKOUS

Ehdotus Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta.

Päätös Seuraava kokous 1.10 klo 17:00 Nurkalla.

KOKOUKSEN PÄÄTÖS

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 18:07.
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